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La carte du champion
Est enchérit de 1SA (15-17H) et Sud annonce 4C. 
Ouest entame RP.

Les enchères  : Est donneur
N E S O

5 points H

O
ue

st Est

- 1SA 4C Passe
Passe Passe

Vulnérabilité non précisée

Quel est le problème ?
. Qui possède la DP et qu'est-ce que cela nous apprend ?
. Après l'AP, EST pourra-t-il revenir au mort ?
. Peut-on se permettre de perdre 3 levées à T ?

Entame : Roi de Pique

Contrat : 4C

16 points H

11 points H

Sud

Comment Sud a-t-il gagné 
4C  contre toute défense ?

Nord

8 points H
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Le plan de jeu montre 4 perdantes : l'AC et 3 Trèfles.
Il faut donc réaliser 2 levées de Trèfle.

L'entame du RP place la DP en Ouest (entame "tête de séquence").

En faisant le décompte des points, on fixe tous les honneurs restants chez
l'ouvreur d'1SA, notamment RT et DT.

N'ayant pas de remontée au mort, on joue immédiatement le 2T qui suffit
donc pour obliger EST à "intercaler" un honneur qui sera pris par l'AT. 
A ce moment là, vous savez que le précieux VT permettra ensuite d'affranchir
le 10T pour une 2ième levée de Trèfle,

1P, 7C et 2T ça fait 10 levées.

Merci à Loïc pour avoir relevé 
cette donne.

Pour  réaliser à coup sur 2 levées de Trèfle …


